

# 女子落海漂流40小时后被救起

没有救生圈没有食物 家人称其水性佳 曾就读体育学院

日前,一名上海女游客在乘坐邮轮途中意外落海,最终被渔船救起时,她已在海上漂流了约40个小时。该女子王思(化名)获救后表示,她不慎从甲板跌落海中后,一直漂浮在海上,由于精疲力竭,她甚至一度在海面上漂浮时睡着了。

记者8月13日从皇家加勒比邮轮公司证实,王思身体基本无碍,目前已经和父母会合,一家人从浙江舟山返回上海。



“海洋水手”号邮轮资料图片。



获救女游客。

## 观夜景却从四层甲板坠海

王思被救起的海域,属浙江公安边防总队舟山边防支队管辖范围。浙江公安边防总队舟山边防支队宣传科王涛告诉记者,根据王思的叙述,8月7日17时许,她和家人乘坐“海洋水手”号邮轮外出游玩,打算从上海出发经过韩国济州,再到日本福冈,而后返回上海。8月10日21时许,她走出船舱来到四层甲板,趴在栏杆上看风景,由于身体重心太过往前倾,一不小心就掉入海中。

记者8月13日从皇家加勒比邮轮公司证实,“海洋水手”号邮轮是在8月10日22时50分接到王思父母协助请求的,当时王思父母同行的女儿在当天20时30分离开客房后尚未返回。当日23时至次日零时,船方先后进行了6次广播寻人,并进行了第一次全船搜索。然而,直到他们下邮轮,也没有找到失踪游客的下落。

8月11日6时邮轮靠岸后,海事部门、水上公安登船协助搜索及取证。当天上午,船方、海事部门、水警又进行了第二次全船搜索,观看了当晚相关区域监控录像,以及对王思的父母进行问询、取证后,水上公安将该事件立案为“失踪人口”。

## 被救起后身体并无大碍

王思是幸运的。在海上整整漂流了大约40个小时后,直到8月12日13时许,在朱家尖海域作业的一艘浙普渔船的船员发现了已筋疲力尽漂浮在海上的她,并将其救起。民警随后带该游客去医院做进一步检查,检查结果表明,除了由于长时间浸泡在海水中,皮肤上有些起泡,并有一些被水母咬过的痕迹外,并无大碍。

根据目前披露的情况,王思获救时她身边既没有救生圈也没有浮板,更谈不上有淡水和食物可以补充能量。这40小时,她是怎么熬过来的?王思父亲称,女儿今年31岁,身高1.75米。从上幼儿园就开始学游泳,身体素质不错,水性很好,还曾在体育学院就读。

而据王思此前称,8月10日21时许,她走出船舱到邮轮四层甲板外,趴在甲板栏杆上看风景,由于身体重心太过前倾,不小心掉入海中。落水后,她曾大声呼救,但由于晚上甲板上人少,并没有人听到呼救声,邮轮也没有停止航行。无奈之下她只能在海中一边游泳,一边祈祷能被过往船只发现。漂流期间,她由于精疲力竭,到落海第二天晚上,她已经睡着了,但身体依然漂浮在海面,稍稍动几下,可以不让身体沉下去。而遇到大船时,她也会马上游泳远离,以防被卷入螺旋桨。

据记者了解,“海洋水手”号是世界十大邮轮之一,对于“海洋水手”号甲板的安全标准,皇家加勒比公司相关负责人表示,所有船上的栏杆都是根据海事标准高度进行制造的,符合国际标准和海事安全标准。甲板上的护栏和挡板高度在1.3米~1.4米之间,成年人很难跌落下去。

目前,相关情况民警仍在进一步调查中。 晚综

## 社会万象

### 父母为儿子婚礼独创“请柬纪念册”



爱子要结婚了,怎样举行一个与众不同的婚礼,给宾客留下一个难忘的记忆呢?江苏宿迁市民周生华夫妇在普通的婚庆请柬上动起了脑筋,他们将请柬和纪念册合二为一,历时七个月创作出了“请柬纪念册”。

“我花费近半年的时间精心策划,准备单独制作近50页的婚庆纪念册,但家人不同意。”周生华说,后来自己突发奇想,如果将请柬和纪念册合二为一,应该是个不错的创意。于是,周生华从上万张照片中分类筛选,将纪念册精简至30页左右,图文并茂,并附有诗词和文字说明。

8月13日,记者看到,这本纪念册页面与普通的请柬相差并不大,不仅有新郎新娘的婚纱照、童年成长照,还有家族创业史、生活趣事等等。

近日,周生华还收到了国家版权局颁发的“作品登记证书”。周生华说,制作“请柬纪念册”的目的,不只是为了对孩子的爱和祝福,同时也是为了让孩子们了解家族文化,勿忘家乡,学会感恩。 据中新网

### 6名大学毕业生抱团搞传销被拘

从陷入传销组织,到成为团伙头目,6名大学毕业生以“1040工程连锁经营”为诱惑大量发展传销人员。江西南昌警方日前捣毁这一传销组织,冻结涉案资金1000余万元。

南昌市公安局高新分局介绍,2015年4月份以来,李某、陈某某等人利用“1040工程连锁经营”为诱惑,以加入后持有股份为手段,以发展人头数为主要计酬方式的形式进行传销活动,发展下线200余人,涉案资金数千万元。

2015年11月,经侦大队抓获陈某某等犯罪嫌疑人3名。鉴于案情重大,2016年6月,公安部将此案列为部督案件进行侦查。经数月缜密侦查,经侦大队先后将该组织的头目李某、秦某、杨某抓捕归案。其中杨某为涉嫌组织领导传销罪A级头目。

经审查,杨某、李某、秦某等6人均系大学毕业生。杨某自2011年陷入该传销组织并加入后,先后骗取其同学李某、秦某加入,并在安徽合肥、河南郑州等地发展传销人员。

据杨某等人交代,该“1040工程连锁经营”传销组织规定,刚加入的成员需要缴纳每份3800元获得加入资格;缴纳6.98万元直接升为主任级别,“会费”之后就要不断发展自己的下线“业务员”销售“产品”,且每个人最多可以发展3个直接下线,下线销售的“产品”也算入自己的销售累计数中。

目前,犯罪嫌疑人陈某某等3人已被移送起诉,犯罪嫌疑人杨某、李某、秦某等人均已被刑拘,案件还在进一步侦查中。 据新华社

## 成都俩小孩被卷入卷帘门 一死一伤

事发时无大人看管 受伤者仍在ICU治疗

“救命,娃娃被卷帘门卡住了!”8月12日上午7时许,四川成都大邑县韩场镇柏家村12组传来急促的救命声,一扇略微倾斜的卷帘门悬在半空,卷帘门下,露出了两个小孩的双腿,而两个7岁女孩的头部和手部,已被卷帘门卷进去。在民警和村民的帮助下,孩子被救出,其中一名女孩在送医途中不幸去世,另一名女孩还在ICU(重症加强护理病房)治疗。

记者实地探访发现,事发卷帘门为电动卷帘门,在按下上升按钮后,能轻易吊起一个大人。

### 两名小孩被卡卷帘门 送医途中一人死亡

8月12日上午7时许,柏家村12组的唐大姐突然听到“快来人救命!”,她赶忙出去看,发现70岁的夏婆婆家中的卷帘门已经升至半空,卷帘门下,有两双小孩的腿吊在空中。一位居民向记者提供了一段当时救人的视频,视频中,有人站在梯子上对卷帘门的装置进行拆分,两个孩子的头和双手都卷入



村民们正在解救卡在卷帘门里的孩子。

到卷帘门中。随后赶来的民警一起救援了近一个小时。当天上午8时许,两个孩子被送到新津县人民医院进行抢救。

“两人是表姐妹,我们家的孙女刚满7岁,她表姐比她大几个月。”记者联系上其中年龄较小的女孩月月(化名)的爷爷,他说,年龄大一点的表姐如如(化名)在送到医院的时候就已经不行了,而月月还躺在医院ICU进行观察和

治疗。月月的奶奶说,当时自己抱着救下的月月,孩子脖子的皮肤都被磨破了,脸上有大片的瘀青,嘴唇上还有血珠。而另一个孩子,被救下时脸色就像茄子一样。

据了解,月月的父母都在外地打工,孩子一生下来就是爷爷奶奶在带。如如的曾祖母说,事发当时家里一楼一个大人也没有,只有一对重孙女的父母在三楼睡觉。家属们猜测,有可能是两个女孩不慎启

动了电动卷帘门上升的开关,然后趴在卷帘门上,两只手抠着卷帘门的褶皱,顺着上升后被卷入。

### 卷帘门上升时 能吊起60公斤的大人

8月13日,记者赶到现场时,卷帘门已经拉下紧闭。随后,记者进到屋内看到卷帘门的电源已被拔掉,卷帘门的装置也被拆卸下来,墙壁上安放着一个“交流/直流DC24V电动卷帘门控制器”,有上升、停止、下行三个按钮。记者目测,卷帘门开关距离地面1.5米左右。这个高度,7岁女孩是够不到的,但夏婆婆说,事发前,开关下面放着一袋糠壳,可能是孩子踩在糠壳袋子上,够到了开关。在整个村子,这样的电动卷帘门十分普及。

记者紧贴卷帘门,脚踩在最下面的门沿上,随着上升按钮的启动,卷帘门毫不费力就吊起了60公斤的记者。事发后,当地公安和安监部门都来到现场进行了调查。

据《成都商报》